11Iro

HNMmsa: xceHus
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.03.2009 18:29:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 30.03.2009 21:32:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/171315/answer/171316




OCHOBHBIX CUMIITOMOB HECKOJIBKO: Y4allleHHO€ MOYEHNCITyCKaHMEe, YaCThI€ ITIO3LIBEI K
MOYEHNCITYCKAHHUIO 1 PE3b B KOHIIE aKTa MOYEUCITYCKaHU .

Cambli MPOCTOM aHaIU3 OJIsI €r0 BRISIBIEHUS - 00N aHAIU3 MOYH.



